
Angol nyelvtanfolyam Dublinban 

2023. július 24-28. között vettem részt az Atlas Language School dublini, általános angol nyelvi 

képzésén. Azért választottam ezt a nyelviskolát, mert jó ajánlásokkal rendelkezik, és azért esett 

a választásom Dublinra, mert földrajz szakos tanárként régi álmom volt, hogy egy kicsit 

betekinthessek Írország életébe.  A 

nyelviskola, Dublin Portobello városrészében, 

gyakorlatilag a belvárosban található. A helyi 

látványosságok rövid sétával, vagy majdnem 

ugyanannyi ideig tartó tömegközlekedéssel 

elérhetőek. Nyelvtanulás szempontjából pedig, 

Dublin nagyszerű hely, hiszen a helyiek 

nagyrészt az angolt használják elsődleges nyelvként, így nemcsak a nyelviskolában, hanem a 

szálláson, a boltokban és éttermekben, illetve az egyénileg megvalósított programok során is 

angol nyelven kellett, lehetett boldogulni. 

 Az Atlas Language School teljes „személyzete”, így szervezői munkát végző munkatársai, 

tanárai és vezetői nagyon színvonalas, barátságos és segítőkész iskolát működtetnek. 

Érkezésem előtt néhány héttel már folyamatosan kaptam tőlük a tájékoztató anyagokat, az 

órarendről, az általuk szervezett programokról. Online felmérték az írásbeli kézségünket, majd 

az első nap reggelén  szóban is elbeszélgettek mindenkivel. Ezek alapján, de velünk egyeztetve 

kerültünk csoportokba, melyen változtathattunk volna, ha nem éreztük, hogy megfelelő helyen 

vagyunk. Egy B2 nyelvi szintű csoportba kerültem, ahol már hetek óta folyt a közös munka, 

hiszen sok fiatal hosszabb időre érkezett nyelvet tanulni, néhányan nem titkolt szándékkal, a 

későbbiek során munkát vállalni. Az Erasmus révén érkezettek képviselték az idősebb 

korosztályt. A csoportban dél-amerikai (argentin, chilei, mexikói), orosz olasz, török, spanyol, 

francia, japán, dél-koreai és magyar diákok voltak. Hogy ki honnan érkezett csak az egyéni 

beszélgetések során derült ki, a nyelviskolai beosztásban eleve törekedtek arra, hogy 

ugyanabból az országból kevesen legyenek. Magyarok ketten voltunk, egy fiatal fiúval, de csak 

a második nap délutánján, a boltban derült ki számunkra, hogy 

mindketten magyarok vagyunk. A nyelviskola, csak részben 

követte a nyelviskolai szokásos kézségfejlesztést (szókincs, 

nyelvtan, kiejtés, szövegértés, íráskézség fejlesztése). 

Minden azt a célt szolgálta, hogy merjünk beszélni, hiszen a 

frontális brainstormingok mellett, rengeteg páros, csoportos 



megbeszélnivalót kaptunk, majd arról kellett beszámolnunk, hogy mit tudtunk meg a másikról. 

Fogalmazásainkat kijavítva, a hibákat egyénileg megmagyarázva kaptuk vissza. 

Minden délután közös programot is szerveztek, melyeken találkoztunk másik csoportba járó 

tagokkal, ami jó alkalmat teremtett, hogy másokkal is beszélgessünk. A délutáni programok 

között városnézés idegenvezetéssel, a Guinness sör látogatói központjának megtekintése, ír 

zenére dobolni tanulás, kirándulás a környékre szerepeltek. A programok általában egy pubban 

végződtek, ahol ismét beszélgetni lehetett, természetesen angolul. 

Egyénileg mentem el a tenger partjára (Howth, Brey), ahol életemben először láttam 

    

nagyon látványos árapály jelenséget, utaztam vasúton, néztem meg néhány székesegyházat, 

templomot, láttam a Trinity College-t, és benne éltem ebben a nagyon emberléptékű 

fővárosban. 

Mindenkinek ajánlani tudom, hogy látogasson el Dublinba, és ha nyelvtanfolyamon is szeretne 

részt venni, akkor jószívvel ajánlani tudom az Atlasz Nyelviskolát, ami nemcsak nyelviskola, 

hanem egy közösségszervező, szociális intézmény is.  

 

https://www.ejg.hu/tanarok/munkakozossegek/angol-2/erasmus/ 


